

“醉”美滨州

——2012年滨州酒水市场畅销品牌评选活动将于8月6日正式启动

酒,是中国男人的魂;而醉,是一种别样的美。“醉”美滨州酒水评选活动策划方案公布以后,得到了滨州人民和各酒水商家的广泛关注。8月6日,2012年滨州酒水市场畅销品牌评选活动的大幕将隆重拉开。

截至目前,共计约有160张投票,其中,以“天地缘”酒水的投票数为最多。据一位姓王的投票者称,之所以投票给“天地缘”是因为“天地缘酒业”一直以“孝道”作为自己的企业文化,而“孝道”又是中华民族的传统美德,“能把孝道融入酒水之中,这是一种企业文化的进步,它让我们懂得‘吃水不忘挖井人,喝酒不忘父母恩’的道理。”

据记者统计,已有超过十家酒水企业打电话咨询评选事宜,其中包括天地缘酒业、范公酒业、泸州老窖酒业等酒水企业。而更加激动人心的是,位于黄河三路渤海十路的泸州老窖中心店开业典礼和“醉”美滨州酒水评选活动启动仪式将于8月6日同时举行。“本次活动对于滨州整个酒水市场来说无疑是一次真正的较量,我们方正酒业有限公司能够举办此次活动的启动仪式也是一种荣耀,而泸州老窖中心店的开业仪式也将于当天同时进行。我敢确定,8月6号当天的仪式,将是一场盛大的典礼,我们泸州老窖中心店将为滨州奉献一场宏大的酒水盛宴。”泸州老窖中心店总经理臧总对记者说。

据了解,泸州老窖在滨州已有二十多

家销售代理营销店,此次泸州老窖中心店在滨州落户又将打响一场酒水战,对于泸州老窖酒水来说,也将是一次势头迅猛的进攻。中心店的落户,能否刷新泸州老窖滨州市场销售的新记录,让我们拭目以待。

酒水评选的“大众评审团”仍在火热招募中。自招募活动公布以来,已有多位爱酒人士打电话报名。刘先生就是其中一位典型的“品酒爱好者”。刘先生称,他原来是一中的校长,现仍在一所民办学校任校长一职。“我爱酒,但不嗜酒。我家中有许多自己收藏的酒瓶,像现在早已不生产的老酒酒瓶,或者一些酒水经典特曲,我都有收藏。”刘先生告诉记者,他饮酒多年,边饮边品,对酒水有自己独到的研究。

酒,是一种文化,一段历史,一种精神。酒,如同一位风情万种的姑娘,在懂酒的人眼中,可以用来赏心悦目、醒脑怡神;但是如果贪得无厌,只是贪图一时玩乐,结果是伤人又害己。如果您对酒文化有自己的见解和体会,可随时报名参加“大众评审团”。

为了公平起见,现面向滨州市招募10名大众品酒人员,作为此次活动的大众评选。大众评委可在活动当天以评委身份出席活动并免费品尝各类参赛酒水,同时,您也有机会把自己喜爱的酒水带回家。有意向者可拨打电话:15154321694 3210012进行报名咨询。

(专刊记者 王静)



“消费全档案”忠实记录 您消费中的酸甜苦辣

在日常的消费生活中,人们经常会遇到侵害消费者权益的事情,您对此是不是深感无奈呢?为此,本报今推出“消费全档案”栏目,您可以通过来电或者网络向我们反映相关的消费问题,我们将会酌情选登,并尽可能帮助您维护正当消费权益。

如果您在日常的消费生活中有着自己的一系列维权的消费经验,也可以告诉我们共同分享,帮助更多的消费者避免消费生活中遇到的风险。
电话:15154321694
QQ群:227695883
邮箱:happyjing0827@126.com

○相关链接

网上购物打了“中评”

卖家要求买家改成“好评”

7月2日,李女士的同事在淘宝网上看中一条裙子,由于同事的网银余额不足,同事就把裙子的链接发给李女士,请她代为付款。为省去中间的麻烦,李女士就用自己的淘宝账号下了订单。两天后,裙子到货,结果同事试完之后感觉跟网上模特穿出的效果相差甚远,对裙子十分不满意。由于到货之后要再次登录淘宝进行“确认收货”,之后还可以对买到的产品进行评论,评价有“好评”、“中评”、“差评”三个选项,李女士征求了同事的意见,给到手的产品打了“中评”。

20日中午,李女士接到该卖家的电话有些惊讶,电话中卖家要求李女士将之前打的“中评”改成了“好评”。

(专刊记者 李婷婷)

一汽马自达

M6团购会火热报名中!

报名时间:7月24日-28日

MAZDA 6
13万区间



报名热线:0543-5085678

地址:东方红路回往东300米路北滨州运达4S店